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MATURITNI ZKOUSKA 2021 - MIMORADNY TERMIN
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA
KOD TESTU: MAMZD21C0T02

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 26 11 15
Uloha Spravné feseni Body
-I _n_4 1 bo
2 20 % 1b.
3 max. 2 b.
3.1 5000 korun 1b.
3.2 70 dni 1hb.
5
4 —_ a 1 bo
4
5 y—1 max. 2 b.
2
2 SOrAVNY Lt 2b.
pravny postup reseni
Uprava vyrazu obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatka:
- numericka chyba,
- ztradta znaménka minus pfi Upravé jmenovatele prvniho zlomku,
- chybi kraceni jedno¢lenem (vysledny vyraz je zlomek s jedinou zlomkovou ¢arou), 1b.
- chybny koeficient u jednoho ¢lenu mnoho¢lenu,
- chybné podminky nebo chybny zavér,
- po posledni mozné Upravé vyrazu nasleduje jesté chybny tkon.
Uprava vyrazu chybi, nebo obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatk(:
- nedokon¢eno,
- algoritmicky chybné provedeny ukon, 0b.
- nedodrzeni pfednosti operace, resp. ignorovani zavorek,
- vice chyb.
6 K= {-3;0} max. 2 b.
a spravny postup feseni 2b.
Postup feseni rovnice obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk:
- chybna podminka nebo chybny zavér (napf. nezohlednéni podminek),
- chybné provedeny pocetni ukon s isly, 1b.
- chyba v rozndsobeni dvoj¢lenu jednoc¢lenem,
- numericka chyba v dopocteni kvadratické rovnice.
Postup feseni chybi, nebo obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatka:
- rovnice neni dofesena,
- chyba v ekvivalentni Upravé rovnice,
- chybny algoritmus operace s mnohocleny, 0b.
- chybny algoritmus Gpravy lomenych vyraz(,
- chybné nasobeni nulou,
- dalsi chyby.
7 4krat 1b.

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkl vzdélavani
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8 x=-25 1b.
9 max. 2 b.
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Praiseciky grafu funkce se soufadnicovymi osami musi byt zobrazeny, a to piesné.
9.2 Hy = (—o0;4) 1b.
10 max. 2 b.
10.1 P[6; 9] 1b.
10.2 |AP| : |BP| =4:3 1hb.
11 IMp| =0 1b.
12 28 zpusoby 1b.
13 max. 2 b.
13.1 160 korun 1b.
13.2 810 korun 1b.
14 max. 3 b.
11. pravouhelnik
14.1 a spravny postup feseni 1b.
tj. uziti spravnych algoritma a bezchybny vypocet pozadované veliciny
x =64cm
14.2 a spravny postup feseni 1b.
tj. uziti spravnych algoritmd a bezchybny vypocet pozadované veliciny
224 cm?
14.3 a spravny postup feseni 1b.

tj. uziti spravnych algoritm( a bezchybny vypocet pozadované velic¢iny

Jedna drobna chyba ovliviujici vysledky ve dvou, resp. ve viech tfech ¢astech ulohy
se zapocitava pouze jednou.
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15 max. 3 b.
151 V dubnu se prodalo 480 part vychazkovych bot.
' a spravny postup feseni hodnoti se
15 Pfi inventufe bylo ve skladu 500 pard bot. cela tloha
' a spravny postup reseni
Spravné sestavena a spravné fresend rovnice, resp. soustava rovnic a bezchybné 3b
dopocteni obou pozadovanych velicin. :
Je spravné sestavena rovnice o jedné neznamé, resp. soustava rovnic a dalsi postup
feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatkd: 2b
- po spravném vypoctu nékteré veli¢iny chybi dopocitani jakékoli z pozadovanych veli¢in, :
- rovnice je feSena s jednou drobnou chybou a déle je tloha bezchybné dokoncena.
Je spravné sestavena rovnice o jedné neznamé, resp. soustava rovnic a dalsi postup
feseni obsahuje alespori jeden z nasledujicich nedostatk:
- rovnice déle neni feSena a nezndma neni vypoctena, 1hb.
- rovnice je feSena se zévaznou chybou nebo s vice chybami,
- bez uvedeni postupu feseni rovnice jsou uvedeny pozadované vysledky.
Postup feseni chybi, nebo obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- chybné sestavena rovnice, resp. soustava rovnic, 0b
- chybna uvaha, :
- uhodnuty vysledek a zkouska do zadani.
16 max. 2 b.
16.1 A ,
4 podulohy 2 b.
16.2 N 3 podulohy 1 b.
16.3 N 2 podulohy 0 b.
1 poduloha 0 b.
16.4 A
17 E 2b.
18 D 2b.
19 A 2b.
20 B 2b.
21 A 2b.
22 C 2b.
23 B 2b.
24 D 2b.
25 max. 4 b.
25.1 F ,
4 podulohy 4 b.
25.2 A 3 podulohy 3 b.
253 C 2 podulohy 2 b.
1 poduloha 1 b.
254 B
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26 max. 3 b.
il 3 podulohy 3 b.
26.2 2 podulohy 2 b.
26.3 1 poduloha 1 b.

CELKEM 50 bodu

Vyjadreni ekvivalentni s uvedenymi spravnymi vysledky jsou pfipustna.

Kromé spravnych feseni jsou v kli¢i uvedeny nedostatky, které se nejcastéji vyskytuji
v zakovskych fesenich, a pfislusna hodnoceni. Uvedeny vycet nelze povazovat za uplny.
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